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Királyhegyes Község Önkormányzatának Képviselı-testülete 
Helyben 
 
 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
 
A Körjegyzıségi Hivatal 2010. évi költségvetési koncepciójának tervezése és 
elkészítése a jogszabályban foglaltaknak megfelelıen történt. A körjegyzıség 
költségvetése beépül a Királyhegyes Község Önkormányzat költségvetésébe. 
 
 A 2009 évi költségvetés eredeti elıirányzataihoz képest a koncepció kiadási 
oldalának tervszámai nem emelkednek, a sorosan elıre lépı munkatársak 
illetménynövekedésével terveztünk.  
 
A Kormány úgy döntött, további kiadáscsökkentı lépések szükségesek az 
államháztartás helyzetének tartós stabilitása érdekében. A tartós egyensúly 
megteremtése céljából a korábban benyújtott költségvetési törvényjavaslathoz képest 
további intézkedésekrıl döntött a Kormány az alábbi területeken: 
 
− a közszférát érintı módosítás, hogy a közalkalmazottak, köztisztviselık 
látszatintézkedéseken alapuló illetmény korrekció, illetmény kiegészítés, illetve 
adósságcsökkentés révén juthatnak várhatóan eltérı mértékő 
illetménynövekedéshez. 
 Ez azt jelenti, hogy gyakorlatilag a nehéz gazdasági helyzet következtében 
már a negyedik évet tervezi a költségvetés 13. havi illetmény, és illetményemelés 
nélkül. Ez különösen a pályakezdı, valamint a minimálbéren alkalmazottak esetében 
olyan mértékő kiesés, amelyet semmilyen központi intézkedés nem kompenzál. 
 
E kiadáscsökkentı lépésekre egyrészt azért van szükség, hogy mérsékeljék a hiányt, 
így az államháztartás finanszírozási szükségletét, másrészt pedig azért, mert ha nem 
számolhatnak növekedéssel, az a korábbiakhoz képest kisebb adó- és 
járulékbevételeket eredményez, és ennek hatását is ellensúlyozni kell a kiadási 
oldalon. 
 
 A dologi kiadásokat vizsgálva megállapíthatjuk, hogy 2,5 millió forint körül stagnál, a 
legszükségesebb kiadásokra szorítkozik. 
A bevételi oldal egyik része az állami támogatás összege, míg a körjegyzıség 
mőködéséhez szükséges többi bevételt az alapító önkormányzatok finanszírozzák.  
 



 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
Kérem, hogy a Királyhegyes-Kövegy Községek Körjegyzıségének 2010. évi 
költségvetési koncepcióját tárgyalja meg és fogadja el. 
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H A T Á R O Z A T 
 
 

Királyhegyes Község Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartásról 
szóló – többszörösen módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 70.§. (1) 
bekezdése alapján megtárgyalta Királyhegyes-Kövegy Községek 
Körjegyzıségének 2010. évi költségvetési koncepcióját és azt elfogadja. 
 
 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1./ Benákné Bárdi Ilona körjegyzı     helyben  
2./ Horváth Lajos polgármester      helyben 
3./ Galgóczkiné Krobák Mária polgármester    Kövegy 
4./ Körjegyzıségi Hivatal- költségvetési munkatársak   helyben 
5./ Irattár 
 
 
 
Királyhegyes, 2009. november 26. 

 
 
 
Benákné Bárdi Ilona 

Körjegyzı 


